PEKOMEHIALINUA
10 BOTIPOCY MPETIOCTABICHUS PACCPOUKH
OIIaThl CTOUMOCTU FOCYJAPCTBEHHOT'O UMYIIIECTBA

['ocynapcTBeHHBIN KOMUTET 10 UMYIIECTBY (fayiee — ['OCKOMUMYIIIECTBO)
Ha OCHOBaHMM TnyHkTa 2 crtatbu 69 3akona PecnyOnuku benapych
or 17 wurons 2018 r. Ne 130-3 7O HOpMATHBHBIX NPABOBBIX aKTax"
10 pe3yJibTaTaM PacCMOTPEHUs] OOpalleHUuN O TOPAJIKE PACCPOUKH OILIATHI
CTOMMOCTH FOCY/IApCTBEHHOI'O UMYIIIECTBA PA3bACHSIET CIEAYIOLIEE.

[Topsimok pacuera miaTex el MpU MPEIOCTABICHUH PACCPOUYKH OILIATHI
CTOMMOCTH T'OCYJapCTBEHHOTO MMYILECTBA B CIIy4ae €ro MpoJakh yCTAaHOBIICH
nocraHoBieHneM ['ockomumymiectBa ot 22 okta0ps 2019 1. Ne 14
(manee — mocranonieHue Ne 14),

[Tocranosnenue Ne 14 Bctynuio B cuiny ¢ 15 Hosiopst 2019 1.

Bwmecte ¢ TeM, yCTaHOBIICHHBIM 3TUM MOCTAHOBJIEHUEM IMOPAJIOK pacuera
CyMM pAacCpOYKHM [JIOJDKEH HPUMEHSTHCS B OTHOIIEHUHU JIOTOBOPOB KYILIH-
MPOJAXH, 3aKIIFOYEHHBIX BO UCIIOJIHEHUE PEIIEHUN B COOTBETCTBUH C Y Ka30M
[Ipesunenta Peciyonuku benapycs ot 4 utons 2012 r. Ne 294 O nopsiake
pacCIOpsDKEHUSI TOCYJApCTBEHHBIM HUMyIIecTBOM® (nanee — VYka3z Ne 294)
u YkaszoMm llpesupenta Pecnyonuku benapyce ot 10 mas 2019 r. Ne 169
O pacnopsiKEHUH rOCyJapCTBEHHBIM UMYyIIIecTBOM  (nasiee — Yka3 Ne 169).

[TocranoBnenuem Ne 14 perynupyroTcsi OTHOIIEHHUSI IO PAaCCPOUKE
OIUIaThl CTOMMOCTH MMYINECTBa, HAXOMAIIETOCS Kak B COOCTBEHHOCTH
Pecny6niku benapych, Tak 1 B KOMMYHaJIbHOM COOCTBEHHOCTH.

[Ipu 3akir04eHUN JOTOBOPA KYIUIM-TIPOIAXKH HA OCHOBaHMM Y ka3a Ne 169
paccpouka  OIaTel  TOCYAAapPCTBEHHOTO  MMYLIECTBA  MPEIOCTABISAETCA
IPOAABLOM MOKYNATEI0 MO €ro NUCbMEHHOMY 3asBJICHUIO, IOJaHHOMY
110 3aKJIFOYEHHs] JIOTOBOpa KyIuu-mipoaaxu. IIpu 3ToM cpok paccpoyku
ONpENEIIIET CaM IOKyNaTelab B 3asBJICHUM O €€ MpenocraBieHuu. OTkas
OpOJaBIOM B MPEJOCTaBICHUUM  PACCPOUKHM  JUOO  YMEHBIICHHE
UCIIpAlllMBaEMOI0  CpOKa €€ mpeAcTaBiieHHss Ykazom Ne 169 He
IIPELYCMOTPEHBI.

C y4yeroM W3J0KEHHOTO, C LEJIbI0 HCKIOYEHUS B IOCIEAYIOLIEM
CIIOPHBIX CHUTyallMid MpPOJaBllaM TOCYJapCTBEHHOIO HMMYIIECTBA HEOOXOAMMO
3apaHee JO 3aKJIOYEHMs] JIOTOBOPOB KYIUIU-TIPOJaKu UHMOPMUPOBATH
NOTEHIMATIBHBIX MOKYyINAaTeIeH 0 HAIMYMU Yy HUX MpaBa MOJYyUYEHUS] pacCPOUYKHU
OIUIaThl €r0 CTOMMOCTH, B TOM YHCJIE MYTEeM BKJIIOUEHHUS TaKOW MH(POpMALNU
B M3BELICHUS O MPOBEJICHUH TOPTOB.

Cymma  paccpoyku  COCTOMT W3  IIEPBOHAYAIBHOIO  IUIaTEXa
U €KEMECSYHBIX IUIATEXKEH, KOTOPHIE MOJJICKAT UHICKCAIIUH.

Pa3zMep mepBOHAYaIBHOrO IUIATEXA C YYETOM PAaHEE BHECEHHOW CYMMBI
3a/laTKa yCTaHABJIMBAETCS MPOJABIIOM W JOJDKEH COCTaBJsATh He meHee 20
MPOLEHTOB OT WLEHBI NPOJaku umyllecTBa. OmnpeneneHne NEPBOHAYAIBLHOIO



miatexka B pasMmepe Oosnee 20 MPOIEHTOB OT IIEHBI MPOJAKH HMYIIECTBA,
BO M30eKaHue CIIOPHBIX CUTYaIuH, 1eaeco00pa3Ho COTJIacOBaTh
C TIOKYIIaTEeJIeM.

Cpok BHECEHMS TMEpPBOHAYAIIBHOTO IUIaTEXa [0 JOTOBOPY KYILIU-
OpOJAaXH  TOCYJAPCTBEHHOTO  MMYLIECTBA  HE  JIOJDKEH  IPEBBIIIATH
30 xaseHAapHbIX JHEW CO AHS 3aKIIOUYEHUS TAaKOTO J0roBopa. C yueToM HOPMBbI
cratbu 192 I'paxxmanckoro kojekca PecnyOnuku benapych TeueHue 3TOro
30-AHEBHOTO CpOKa HAYMHAETCSl CO JIHSI, CJIEAYIOIIEro 3a JHEM 3aKIIOUYCHUS
JIOTOBOpa KYTUIH-IPOJIAXKHU.

[Ipy »TOM Mecsl, B TEUEHHE KOTOPOro HEOOXOAUMO YIUIATUTh
MIEPBOHAYAIIbHBIN TJIATEK, BKIFOUACTCS B CPOK MPEAOCTABISIEMON PACCPOUKH.

[Ipu 3aKir0ueHUM JOTOBOPA KYIUIU-TIPOJAaXXH B OTHOIIIEHUH JIBYX M OoJiee
00BEKTOB MMYIIIECTBA, €CIU MEPBOHAYAIBHBIM TUIATEK PABEH WJIU MPEBHIIIACT
CTOMMOCTh OJHOIO M3 TaKhX OOBEKTOB, mocTaHoBieHneM Ne 14
MpPEAYCMATPUBAETCS MPABO IO COTJAIEHUIO CTOPOH 3aCUHUTHIBATH €r0 B CUET
OIUIaThl TAKOTO O0BEKTAa. DTO MO3BOJIUT CHATH OIPAHUYEHUS IO COBEPIICHUIO
IOPUJIMYECKA 3HAYUMBIX JIEUCTBUA C TakUM HMMYIIECTBOM, HaIlpUMeEp
HaIlpaBJICHHBIX Ha IMOJYYE€HHUE, MPU HEOOXOJAUMOCTH, KPEIUTHBIX PECYpPCOB
C 1IEJIbI0 YIYUIIICHUS €T0 XapaKTEPUCTHK.

OcraBmasics cyMMa CTOMMOCTH MMYIIECTBA OIUIAYMBAETCA €KEMECIYHO
paBHBIMHU JIOJISIMH (IaJie€ — EXEMECSYHBbIE IIJIATEXKW), HauMHasg C MeEcCsIa,
CJIEAYIOIIEro 3a MECSIEM, B KOTOPOM HCTEK CPOK OIUIAThl MEPBOHAYAIBHOTO
rJIaTexa.

DOTH eXKEeMECSYHbIE IUIATe)KU WHIECKCUPYETCS MCXOJsl M3 HHJIEKCOB IIEH
MIPOU3BOIUTEINICH MIPOMBIIICHHOMN MPOAYKIIUU MIPOU3BOJACTBEHHO-
TEXHUYECKOTO Ha3HaueHWs (Jajgee — MHACKCHl I1I€H), MyOJIUKyeMbIX
HanuoHanbHBIM CTaTUCTHYECKUM KOoMUTETOM (nanee — bencrar) B Mmecsiie,
B KOTOPOM HEOOXOIMMO OTUIATUTH €KEMECSIHBIN TIIaTEK.

JIOTIOTHUTENBHO 3TH MHACKCHI 1IeH exXeMecauyHo He mo3aHee 20-To uncna
pa3MmemaroTcs Ha caiite ['ockomumymectBa gki.gov.by B pasnmene ['nmaBHas /
busnecy / UHnekcel 11eH, TpUMEHsEMbIE MPU PACCPOUKE OIIATHI CTOMMOCTH
roCyJIapCTBEHHOT'O UMYIIIECTBA.

B cnyuae mnocnenyromieil KOPPEKTUPOBKH paHEe OMyOJIMKOBAHHBIX
Ha caiite bencrara WHIEGKCOB I1I€H TepepacyeT eXEeMECSYHOTO IIIaTexa
He npou3BoauTca. Ha caite [ockoMuUMyIIEeCTBa COXPAHSIOTCA 3HAYCHUS
NEPBOHAYAIBHO OMyOJUKOBAHHBIX WHJEKCOB IICH.

IlepBbli  NPOMHICKCUPOBAHHBIM  €XKEMECSIYHBIM  IUIATEXK  PABEH
MPOU3BEIACHUIO €KEMECSIYHOTO IJIaTEXKa U OMyOJIMKOBAaHHOTO UHAEKCA IIEH.

Btopoii u nocnenyromue TporuHACKCUPOBAHHBIE €KEMECSIYHBIC TUIATEKU
PaBHBI MPOU3BEICHUIO SKEMECSYHOTO IJIaTekKa M OMyOJMKOBAHHBIX MHICKCOB
IICH, HAYWHAasl ¢ MeCsIa, CICAYIOIIEro 3a MECSIEeM YIUIaThl MEePBOHAYATBLHOTO
TJIATEXKA IO MECSI] BHECEHUS TEKYIIETO €KEMECIYHOTO IIIATEXA.
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Ecnu pasmep omyOnnKOBaHHOTO WHEKCa IIeH coctaBisier meHnee 100
IPOLICHTOB, IMOJICKAIIUN YIUIATE TNPOUHIAECKCUPOBAHHBIN  €KEMECAUYHBIN
IJIATEX HE MOXET ObITh MEHEE €XKEMECSIYHOTO TIIaTexka.

IIpumepbl pacueToB €XKEMECSAYHBIX IUIATEXKEW C UX HWHIEKCAIMen
npuBeaeHBI B [IpunoxeHusx.

[Togmynktom 1.6 mynkra | mnocranoBienuss Ne 14 mpemycMmoTpena
00S13aHHOCTh TPOJAABIA €XKEMECSYHO He mo3aHee 20-ro 4ucia yBEIOMIISTH
MOKYIIATENs O MPUMEHSIEMBIX MHAEKCAX LIEH U pa3Mepe MPOUHIECKCUPOBAHHOTO
€KEMECSIYHOTO TIJIaTexXa.

Cpoku u ciocoObl yBEJOMJICHUS YCTAaHABIMBAIOTCS B JOTOBOpPE KYILUIU-
MPOJIaXKH MO COTJIAIIEHUIO CTOPOH (B TOM YHUCIIE MOCPEACTBOM (haKCUMUIIBHOM,
AJICKTPOHHOW WM JAPYroil CBsA3U, JUMOO C HCMOJb30BAaHUEM TJIO0ATHLHOU
KOMIIBIOTEPHOU ceTn IHTEepHET).

[Toxymarens BOpaBe HUCIOTHUTH OOSA3aTENBCTBO IO OIUIATE MUMYIIECTBA
I0Cpo4YHO (ImyTeM BHECCHHsI CIMHOBPEMEHHOrO IUIaTeka JHMOO CBepX
YCTAHOBJICHHBIX €KEMECSYHBIX TUIaTexKeN ).

I[Ipy »>TOM [€HEXKHBIE CpPEACTBAa, BHOCHUMBIC ITOKYNAaTEJIEM CBEpPX
€KEMECSIYHOr0 IUIaTeXa B IEIAX JIOCPOYHOTO MCIOJHEHUs 00s3aTesbCTBa
10 OIJIAT€ MMYILIECTBA, WHIACKCUPYIOTCA UM CaMOCTOSITEJIbBHO  HCXOMs
U3 UHJEKCOB  [EH, [MPUMEHSIEMBIX JUISI  OCYLIECTBJICHHS  TEKYILErO
€KEMECSAYHOI0 TIJIaTEXa.

KonTponp 3a coBepiieHMEM W HUCHOJHEHHEM CHEIOK IO PACIOPSIKEHUIO
UMYLIECTBOM, a TAK)KE€ MPUHATHE PEIICHUH O TIOJHOM  UCIOJIHEHUH
npuooOpeTaTesieM UMYIIECTBA 00s13aTENIBCTB 110 ATUM CJIEJIKaM OCYIIIECTBIISFOTCS
rOCYJJapCTBEHHBIMU OpraHaMu M OPTaHU3AMUSIMH, TPUHSIBIIUMU pEIICHUE
00 oTuyxaeHuu (moAnyHKT 6.22 myHkta 6 Ykaza No 294, a takke MmyHKT 25
[TomoxeHust O MOPSAKE PACHOPSIKEHUST TOCYAApPCTBEHHBIM HMMYIIECTBOM,
yTBepkIeHHOr0 YKka3zoM Ne 169).



[TIpumepsl pacueToB
€ KEMECIYHBIX TUIAaTEXKEN C UX UHAEKCAIIuEN

IHpumep 1.

C nmnokynareneM B SHBape 3akKJIOYEH JOTOBOP KYIUIM-IPOJAXKU
MMYIIECTBA C IPEAOCTABIEHUEM PACCPOUYKH OIUIAThI HA YETHIPE MECSA.

A — cTOMMOCTb NPOJIa’KU UMYIIIECTBA, PyOJIe;

B — npouieHT nepBoHayaibHOrO miarexa B %;

F — nepBoHavaNbHBIN TIATEXK, OMIAYUBAEMbIN B (heBpalie;

C — wWHAGKC TMEH MPOW3BOAUTEICH MPOMBIIIICHHON MPOIYKIINH
IPOU3BOJICTBEHHO-TEXHUYECKOTO Ha3HaueHUss B (QeBpajge MO CPaBHEHUIO
c sstHBapeM, NyOnukyemblid berncraroMm B MapTe W pa3MEIIEHHBIM Ha caite
['ockomumymecTBa, %;

D — wuHAEKC UEH NOPOU3BOJIUTENIEH MPOMBIIUICHHON MNPOAYKIHUH
MIPOU3BOJICTBEHHO-TEXHUUECKOTO HA3HA4Y€HUsT B MapTe€ IO CPaBHEHUIO
¢ dheBpasieMm, nyoaukyembii beiacrtaToM B ampene UM pa3MEIlEHHBIM Ha caiTe
['ockomumyiiectBa, %;

E — wuHACKC 1IEH MPOU3BOAUTEICH MPOMBIIUICHHOW MPOAYKIIUU
MPOU3BOJICTBEHHO-TEXHUYECKOTO HA3HAYEHUSI B ampesie MO0 CPaBHEHUIO
c MmaptoM, nyOnukyembli benctatom B Mae M pa3MEIICHHBIA Ha caiTe
['ockomumymectra, %.

[lepBonavanbhblii miarex B pyonsax (F), yminauuBaemsiii B Teuenue 30
KUICHIAPHBIX JIHEW CcO JHS 3aKJIIOYEHUs] JOroBOpa KYyIUIM-TIPOJAXKH,
PACCUUTHIBACTCS CIAEAYIOIIUM 00pa3oM:

F=A*B/100
Exxemecsiunbie miatexu B pyosnsax (G) cocTaBsT:
G=(A-F)3,

rae 3 — CpOK PacCpOUYKH COTJIACHO AOTOBOPY KYIUIM-TIPOJIAXKHA B MECALaX.
[Ipu »>TOM Mecsl, NpeAOCTABICHHBIA Ha YIUIAaTy IEPBOHAYAIBHOTO ILIATEXkKA,
BXOJIUT B TIEPUO]T PACCPOUKH.

[IponHAEKCUPOBAHHBIN €KEMECSIYHBIN TUIATEXK, YIJIAYMBAEMbIM B MapTe,
B pyOmsix (P1) paBeH mpoW3BENCHHUIO €KEMECIYHOTO IUIATeXKa W HWHJIEKCAa IeH
MIPOU3BOJIUTENEH MIPOMBIIIJICHHOMN MPOAYKIUU MTPOM3BOJICTBEHHO-
TEXHUYECKOTO Ha3HayeHus C:

P,=G *C/100

[TponHAEKCUPOBAHHBIN €KEMECSIYHBIN TIJIATEX, YIIJIAYMBAEMBIN B arpelie,

B pyOmsix (P2) paBeH IpOU3BEICHUIO €XKEMECSYHOrO IlaTeka U MHAEKCOB IIeH



MIPOU3BOIUTENEN MIPOMBIIIIJICHHOMN MPOAYKIUU MIPOU3BOJICTBEHHO-
TeXHUYECKOTo HazHavueHus D u C:

P, =G * C/100 * D/100

[IponHIEKCUPOBAHHBIN €XKEMECSIYHBIN IUIATEXK, YIUIAYMBAEMbIM B Mae,
B pyossix (P3) paBeH MpOM3BEICHUIO €KEMECIYHOIO TulaTeka U MHACKCOB IIeH
MIPOU3BOIUTENEH MIPOMBIIUIEHHON IpOAYKIUU IPOU3BOJICTBEHHO-
TeXHu4Yeckoro Ha3HaueHus E, D u C:

P; =G * C/100 * D/100 * E/100.
Ipumep 2.

Ecou pasmep omyOnmkoBaHHOTO HWHEKCAa IIeH coctaBiser meHnee 100
IPOLICHTOB, TMOJMJICKAIIUN YIUIATE TNPOUHIAECKCUPOBAHHBIN  €KEMECAUYHBIN
IJIATEX HE MOXET ObITh MEHEE €XKEMECSIUHOTO TIIaTexka.

C nmokynaremeM B SIHBape 3aKJIIOYEH JOTOBOP  KYIUIM-TIPOJAKH
MMYIIIECTBA C MPEJOCTABIEHUEM PACCPOUKH OIJIATHI HA YETHIPE MECSIIA.

A — ctoumocTh npoaaxu umyiectsa (40 pyouei);

B — npouenT nepBoHauyanbHOro miarexa (25%);

F — mepBOHAYAIBHBIN TIJIATEXK, OTJIAYMBAEMbIN B (heBpaie;

C — wWHAEGKC T1EeH MPOU3BOAUTEICH MPOMBIIIICHHON MPOIYKIIHH
MPOU3BOJICTBEHHO-TEXHUUECKOTO Ha3HaueHHs B (eBpase 1o CpaBHEHUIO
Cc ssHBapeM, nyOnukyemblid berncraroM B MapTe M pa3MELIEHHBbI Ha cailTe
I'ockomumyiectsa (95%);

D — wuHAEKC 1IeH NPOU3BOJUTENICH MPOMBIIUICHHON MPOAYKIIUU
MIPOM3BOJICTBEHHO-TEXHUYECKOTO HA3HAYEHUsI B MapTe IO CPaBHEHHIO
c ¢eBpasieM, MyOnMKyeMblii bencratom B ampenie W pa3MEIICHHBIM Ha cCalTe
['ockomumyiiectsa (108%);

E — wuHAEKC 1UEeH MNpoU3BOAUTENEH NPOMBIIUICHHOW MNPOAYKIHHU
MPOM3BOJICTBEHHO-TEXHUYECKOI0 HAa3HAYEHUs] B amnpesie IO CPaBHEHUIO
c MapTtoM, nyOnukyeMmbli benctatom B Mae M pa3MEIEHHBIA Ha caiite
I'ockomumyinectsa (98%).

[TepBonavanpHbd miatexx B pyonsx (F), ymmaunBaemsiii B Teuerue 30
KaJICHJAPHBIX JHEW CO JHS 3aKIOYCHUS JIOTOBOpPA  KYIUIM-TIPOJAXKH,
pacCUUTHIBACTCS CIAETYIONIUM 00pa3oM:

F=A*B/100
F =40 *25/100 = 10 pyOnei

Exemecsianbie muiatexu B pyosisx (G) cocTaBsT:
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G=(A-F)/3
G = (40 - 10)/3 = 10 pyOue#,

r7ie 3 — CPOK PACCPOUKHU COMIACHO JIOTOBOPY KYIUTU-TIPOIAKU B MECSIIaX.

IIpy »sTOM Mecsl, NPEAOCTABICHHBIM Ha YyIUlaTy IEPBOHAYAIbHOTO
IJIaTEXA, BXOAUT B MEPUO]T PACCPOUKHU.

[IponHIEKCUPOBAHHBIN €KEMECIYHBIN TUIATEXK, YIUIAYMBAEMbIA B MapTe,
B pyossix (P1) paBeH mpou3BeNCHUIO €KEMECIYHOro TuIaTeka M MHJEKCa IeH
MPOU3BOIUTENCH MIPOMBIIICHHOMN MPOAYKIUU MPOU3BOJACTBEHHO-
TEXHUYECKOTO Ha3HaueHus C:

P1=G*C/100
P1=10*95/100 = 9,5 pyons

Tax xak 9,5 pyO:s MEHbIIIE €XEMECIYHOIO IJIaTeXa, TO OIUIaTa B MapTe
coctaButT 10 pyOneii.

ITponHAEKCUPOBAHHBIN €KEMECAYHBIN IIJIATEXK, YIIJIAYMBAEMBIN B alpelie,
B pyOmsix (P2) paBeH mpOU3BEICHUIO €KEMECIYHOrO IIaTeXa U MHIEKCOB 1IeH
IIPOU3BOJIUTEINIEN IIPOMBIIUIEHHON IPONYKLUHA IIPOU3BOJICTBEHHO-
TeXHU4YecKoro Ha3HaueHus D u C:

P, =G * C/100 * D/100
P, =10 *95/100 * 108/100 = 10,26 pyOns

Omnara B anpesie coctasisier 10,26 pyous

[IponHAEKCUPOBAHHBINA E€XEMECAYHBIN IUIATEXK, YIUIAYMBAEMBIA B Mae,
B pyOmsix (P3) paBeH mpoU3BEIEHUIO €KEMECSYHOTO TIaTeka U MHACKCOB IICH
MIPOU3BOIUTENEN MTPOMBIIIIJICHHON MPOAYKIUU ITPOM3BOJICTBEHHO-
TexHnueckoro HazHadeHus E, D u C:

P; =G * C/100 * D/100 * E/100
P; =10 * 95/100 * 108/100 * 98/100 = 10,05 py0s

Omnara B mae coctaBut 10,05 py6urs.



IMpumep 3.

HOpHI[OK HHACKCAIUKW IIOKYIIATCIICM CYMMBI JCHCKHBIX CpPCACTB,
YIUIAYUBACMBIX CBCPX IPOMHICKCUPOBAHHLBIX CKCMCCAIHBIX MJIaTEKEH:

C nmnokynareneM B SHBape 3aKJIOYEH JOTOBOP KYIUIM-IPOJAXKU
MMYIIECTBA C MPEAOCTABIEHUEM PACCPOUKH OIUIAThI HA MSATh MECSILIEB.

A — ctouMocCTb Mpojaxu umyiiectna (60 pyoseir);

B — nponienT nepBonavaneHoro miaatexa (25%);

F — nepBoHavaNbHBIN IIATEXK, OMIAYUBAEMbIN B (heBpalie;

C — wWHACGKC TMEeH MPOW3BOAUTEICH MPOMBIIIICHHON MPOIYKIINH
MPOU3BOJICTBEHHO-TEXHUUECKOTO Ha3HaueHHs B (eBpanse 1O CpaBHEHUIO
Cc ssHBapeM, nyOnukyembld berncratoMm B MapTe W pa3MElIEHHBI Ha cailTe
['ockomumyiectsa (105%);

D — wuHAEKC UEH NPOU3BOJIUTENIEH MPOMBIIUIEHHON MNPOAYKIHHU
MPOM3BOJICTBEHHO-TEXHUYECKOI0 HA3HA4YEHUs] B MapTe IO CPaBHEHHIO
c ¢peBpanem, nmyonukyemsblii berncraroM B ampene M pa3MEUIEHHBIN Ha cailTe
I'ockomumyiectsa (108%);

E — wuHAGKC 1IeH MNPOU3BOAUTEICH IPOMBIIUICHHOW MNPOIYKIHUH
IIPOM3BOJICTBEHHO-TEXHUYECKOTO HA3HAYEHUsI B amnpesie I0 CPaBHEHHIO
c MmapTtoM, nyOnukyembli benctatom B Mae M pa3MEIICHHBIA Ha caiTe
["'ockomumymecTBa (98%);

M — WuWHIOEKC NEH NPOU3BOIAUTENIEH MNPOMBIIUICHHOM MOPOMYKIHHU
MPOM3BOJICTBEHHO-TEXHUYECKOTO HA3HAYEHUSI B Ma€ MO CPABHEHUIO C allpesieM,
nyonukyemblid  beinctatom B MIOHE M pa3MEIEHHBIM Ha  caiTe
I'ockomumyinectsa (102%).

[TepBonavanpHbiii miatexx B pyonsx (F), ymmaunBaemsiii B Teuerue 30
KaJICHJAPHBIX JHEM CO JHS 3aKJIIOYCHUS JIOTOBOpA  KYIUIM-TIPOJAXKH,
PACCUUTHIBACTCS CICAYIOIMNM 00pa3oM:

F = A * B/100
F = 60 * 25/100 = 15 py6ureii

Esxxemecsiunbie miatexu B pyossax (G) cocraBsT:

G=(A-F)4
G = (60 - 15)/4 = 11,25 py0Ouns,

rje 4 — cpoK pacCpOUYKH COIIACHO JOTOBOPY KYIUIU-MPOJAKU B MECSIaX.
[Ipu »sTOM MecsI, NpPEeAOCTAaBICHHBIM Ha YIUIaTy [EePBOHAYAIHHOTO
maTexa, BXOAUT B IEPUOJT PACCPOUKH.
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[IponHAEKCUPOBAHHBIN €KEMECSIYHBIN TUIATEXK, YIJIAYNBAEMbBIN B MapTe,
B pyOssix (P1) paBeH MpOM3BENECHUIO €XKEMECAYHOIO IUIATeXa U HMHJEKca LIEH
POU3BOUTENEH MPOMBILIIIEHHOM MPOYKIINU IPOU3BOJCTBEHHO-
TEXHUYECKOTO Ha3HaueHus C:

P, =G * C/100
P, = 11,25 * 105/100 = 11,81 py6us

Omara B mapte coctaBut 11,81 py6ms. O pazMepe 3TOro eKeMeCIIHOTO
NPOUH/ICKCUPOBAHHOTO TutaTtexka P, a takke o pa3smepe muaekca C (105%)
poJiaBel] 00s3aH YBEJOMUTH MOKYMATEIs.

ITponHAEKCUPOBAHHBIN €KEMECAYHBIN IIJIATEXK, YIIJIAYNBAEMBIN B alpelie,
B pyOisix (P,) paBeH MpoW3BECHHUIO €KEMECIIHOTO IIaTeka U MHIIEKCOB IIEH
IIPOU3BOJUTENEN IIPOMBIILIIIEHHOU IPOLYKIHH IIPOU3BOJCTBEHHO-
TexHu4deckoro HazHaueHnus C u D:

P, =G * C/100 * D/100
P, =11,25* 105/100 *108/100 = 12,76 py6s

Omnara B anpesne coctaBuT 12,76 pyOms. O pazMepe 3TOro eKeMecIIHOTO
IIPOMHIEKCUPOBAHHOTO TIaTexa Py, a Takxke o pazmepe unaekca C (105%) u D
(108%) mnponaser; o0s3aH yBEAOMHUTh IMOKymHareias. B ampesie mokymnaresb
permn yratuThk 10 pyOreit cBepx cyMMbl B pazmepe 12,76 pyours.

HOpH}IOK HHACKCAIMK IIOKYIIATCJIIEM CYMMBI JCHCKHLBIX CpPCACTB,
YIIAYUBACMBIX CBCPX NPOMHACKCUPOBAHHLIX CKCMCCAIHBIX MJIaTEeKEH:

T=P,+R*C/100 * D/100, rue

T — CyMMa IIPOHMHACKCHPOBAHHBIX CKCMCCAYHOI'O INIATCIKA M ACHCIKHBIX
CpCACTB, BHOCHUMBIX IMOKYIIATCIIEM CBCPX CKECMCCAYHBIX HHaTG)Keﬁ;
R - pasMep ACHCKHBIX CPCACTB, BHOCHUMBIX IMOKYIIATCIIEM JOCPOYHO

T=12,76 + 10*105/100*108/100 = 24,1 py6us
Omara B anpernie coctaBut 24,1 pyOmsi.

[IponHAEKCUPOBAHHBIN €XKEMECAYHBIN IUIATEXK, YIUIAYMBAEMBIA B Mae,
B pyoOssix (P3) paBeH MpOM3BEICHUIO €XKEMECIYHOI0 TlaTeX a U MHIEKCOB IICH
MPOM3BOIUTENEH MPOMBIIIJICHHOMN NPOAYKIINHU MPOM3BOJICTBEHHO-
texundeckoro HaznaueHusa C, D u E:

P; =G * C/100 * D/100*E/100
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P;=11,25* 105/100 *108/100*98/100 = 12,5 py6s

Omara B mMae coctaBuT 12,5 py6nsa. O pasmepe 3TOro €XeMecSuyHOTO
IPOMHCKCUPOBAHHOTO Tu1aTexka Ps, a Takxke o pasmepe unzaekca C (105%), D
(108%) u E (98%) mpoaaBer 00s3aH YBEIOMUTH HOKYIIATEII.

B cnyuae Gosiee JUIMTENBHOTO MEPHOJAa PACCPOYKH IMOKYIATEIbh BIPaBe
JIOTIOJIHUTENIGHO ~ OIUIATUTh CBEPX YCTAHOBJICHHOW CYMMBI B TOpSKE,
IPeyCMOTPEHHOM BBIIIIE JIJIS OTUIATHI IJIATE)Ka 3a arpeb.

IIponHAEKCUPOBAHHBIN €KEMECAYHBIN IJ1aTEXK, YIIAUMBAEMBbIA B HUIOHE,
B pyOmsix (P4) paBeH IMpOU3BEACHUIO €XKEMECSYHOrO IUIaTeXa U MHAEKCOB LIEH
IIPOU3BOJIUTENEN MTPOMBIIUIEHHON IPONYKLUHA IIPOU3BOJICTBEHHO-
texundeckoro HazHaueHus C, D, E u M:

P, =G * C/100 * D/100*E/100*M/100

B wuroHe mnpoaaBily HeoOXoaumo OyJeT MPOU3BECTH PACUEeT CyMM
NeperuiaT ¥ yBeIOMUTh TOKyHaTest 00 OCTaTKe CyMMBI pacCpOYKH, KOTOPYIO
0CTaJI0Ch OTUIATUTH B TIOCIEIHEM MECSIIIE.

B paccmarpuBaemom ciiydae cymma meperviatel B amnpene coctaBuia 10
pyOJel, COOTBETCTBEHHO pacdeT OCTaTKa 3aJ0JDKEHHOCTH IO JOTOBOPY
MIPOU3BOAUTCS B CIEAYIOIIEM MOPSIKE:

P, =(11,25-10) * 105/100 *108/100*98/100*102/100 = 1,42 pyOGuns



